
Szűcs-Erdélyi Ilona neve ma már szorosan összefonódik a mezőberényi teniszélettel és a 
Szalai Barna Tenisz Club utánpótlás-nevelésével. Életében a tenisz nem csupán sport, hanem 
hivatás, közösségteremtő erő és szenvedély, amely több mint három évtizede határozza meg 
mindennapjait. 

Ismerkedése a teniszsporttal gimnáziumi éveiben kezdődött. Hidasi László a Petőfi Sándor 
Gimnázium tanára szerettette meg vele ezt a sportágat, akinek útmutatásai ma is fontosak 
számára. 

Teniszpályafutása 1993-ban kezdődött a mezőberényi Szalai Barna Tenisz Clubban, ahol 
közel négy éven át edzett. Tehetsége és kitartása hamar megmutatkozott: 1997 és 2000 között 
a Debreceni Egyetem teniszcsapatának tagjaként az OB I/B bajnokságban versenyzett, majd a 
sport iránti szeretete hamar az edzői pálya felé vezette. 2002-ben a Semmelweis Egyetem 
Testnevelési és Sporttudományi Karának továbbképzésén tenisz sportedzői végzettséget 
szerzett és a szakmai alapok megszerzése után a Békéscsabai Előre Tenisz Clubban, Hankó 
Bálint mellett gyűjtött értékes tapasztalatokat.  

Edzői munkáját Mezőberényben kezdte, ahol a legfiatalabb korosztályt vezette be a tenisz 
világába. 

Életének egy szakaszában a család, a gyermekei kerültek a középpontba, de a tenisz iránti 
elkötelezettsége nem halványult el. 2022-ben új lendülettel tért vissza a pályára és rövid idő 
alatt ismét meghatározó szereplőjévé vált a helyi utánpótlás-nevelésnek. Kiemelkedő 
jelentőségű munkája az iskolai és óvodai sportprogramokban. A 2023–2024-es tanévben 
csatlakozott az MTSZ Iskolatenisz programjához is, amelynek megvalósításában a 
Mezőberényi Petőfi Sándor Evangélikus Gimnázium, Kollégium és Általános Iskola 
partnerként biztosított lehetőséget. Emellett 2022 óta az Ovitenisz keretében, kezdetben a 
Katicabogár Evangélikus Óvoda, jelenleg pedig a Mosolygó Központi Óvoda kisgyermekeit 
ismerteti meg a tenisszel. 

Tanítványai közül különösen kiemelkedik Eczeti Vince, aki Ilona irányítása alatt ismerkedett 
meg a tenisszel, és azóta folyamatos fejlődésével országos szintű eredményeket ér el. A 2025-
ös évben az F11 korosztályban a Play&Stay Kinder Kupa versenysorozat háromszoros 
országos bajnoka lett, valamint Magyarországot képviselhette a spanyolországi Rafa Nadal 
Akadémia Masters versenyén. A Diákolimpia országos döntőjében bronzérmet szerzett, és 
egyetlen év alatt 24 versenyen indult, amelyek közül 12 dobogós helyezéssel zárult. 

Számos más tanítványa is figyelemre méltó eredményeket ért el, Lestyán Zoé az L9 
korosztály ranglistáján a 19. helyen végzett, Szűcs Ákos az F11-es kategóriában a 21. helyen 
zárt, miközben a diákolimpiai versenyeken és vármegyei döntőkben is kiváló eredmények 
születtek. Magasi Lilla a Diákolimpia országos döntőjében 3. helyezést ért el, Pap Flórián és 
más fiatalok sikerei is bizonyítják, hogy a kitartó munka és a szakmai alaposság meghozza 
gyümölcsét. 

Ilona edzői filozófiájának középpontjában három kulcsszó áll: Fókusz – Fegyelem – 
Figyelem. Hisz abban, hogy a siker jelentős része a felkészültségben rejlik, és tanítványait 
arra neveli, hogy a sportban és az életben egyaránt kitartással és tudatossággal haladjanak 
céljaik felé. 

Nemcsak edzőként, hanem közösségépítőként is meghatározó szerepet tölt be. Szakmai 
irányítója a Szalai Barna Tenisz Club családi nyílt napjainak, rendszeresen szervez nyári 
táborokat, és kezdeményezője a gyermekversenyeknek is. Fontosnak tartja, hogy tanítványai 
helyben vagy a vármegyében is versenyzési lehetőséghez jussanak, ezért szoros kapcsolatot 
ápol más klubok edzőivel. 



„Ilus”, ahogyan barátai és tanítványai hívják, a teniszutánpótlás egyik motorja a térségben. 
Meggyőződése azonban, hogy a sikerek mögött a szülők támogatása, a segítők munkája és a 
tanítványok szorgalma egyaránt ott áll. 

Szűcs-Erdélyi Ilona munkássága nemcsak sporteredményekben mérhető, hanem abban is, 
hogy generációk számára ad példát kitartásból, sportszeretetből és közösségi felelősségből. A 
tenisz számára nem csupán játék, hanem életforma, amelyet nap mint nap továbbad 
tanítványainak. 

 

Mezőberény város sportéletében végzett magas színvonalú edzői tevékenysége, az 
utánpótlás-nevelés területén végzett, a tanítványaival elért eredményei, a gyermekek, 
fiatalok számára példaértékű munkája és Mezőberény város hírnevének öregbítése 
érdemeként Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete Szűcs-Erdélyi Ilona 
részére 2026. évben a „Mezőberény Sportjáért” elismerést adományozza. 

 

 


